

新闻后续

# 各界爱心人士伸援手 小富贵病情有所好转



王富贵坐在病床上,两个舅舅在床边陪伴。

## 社会爱心不断

郑州晚报4月29日AA10版以《父亲肢体残疾,母亲双目失明 10岁女儿又患上了尿毒症》为题报道了王富贵的不幸遭遇,之后又依托《郑州晚报·荥阳播报》微信公众平台进行转发,报道发出之后,读者不断打来电话询问王富贵的身体状况,以及帮助小富贵的途径。

5月2日上午,出租车司

机李贻川先生看到《郑州晚报·荥阳播报》微信转发的报道之后对王富贵的遭遇深表同情,通过微信公众平台联系到记者后,到荥阳让记者把200元爱心款转交给王家,李先生说:“这个小女孩遭遇太让人心疼了,希望尽自己的绵薄之力帮一点,我心里也好受一些。”

与此同时,人民网、新华

网也给予关注。不少网友看到报道后,到郑大一附院看望小富贵,献爱心并鼓励她。

据悉,王富贵住院治疗20多天以来,已花费了7万余元。舅舅曹随军称,家里凑了3万多元,这两天,荥阳市民政局、市扶贫协会送来了1万元善款,荥阳市乔楼镇政府送来了22255元捐款,村里也送来3000元捐款,这让他们非常感激。

荥阳市乔楼镇陈沟村王富贵今年10岁,一个月前在郑大一附院被确诊为急性肾功能衰竭,让父母都是残疾的王家深陷困境。如今,在社会各界的关心下,小富贵的病情有所好转。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 张浩芳 李超庆

## 小富贵想早点上学

小富贵的主治医师刘鹏介绍说,病人患的是多脏器功能损伤,目前病情总体比较稳定,除肾功能没有恢复外,肝脏心脏肺部功能已恢复,需要进行透析治疗。据了解,富贵的父母都是残疾人,富贵特别懂事,小小年纪就特别能体谅家人,上学时自己的衣服都争着自己洗,零花钱也一直不舍得花。“富贵还不知道自己得的是什么病,虽然很乖巧也很配合治疗,但她一心想着早点治好病,早点回家上学。但是一次透析的费用就接近5000元,我心里很是担忧后续的费用。”舅舅曹红勋神情黯然地说。

## 金水区 留学人员服务中心成立

本报讯 金水区的留学人员从此再也不会“孤军奋战”。金水区留学人员服务中心近日成立,辖区130余名归国留学人员代表参加成立仪式,成为这个家庭的首批新成员。

目前,金水区已制定了创新创业人才扶持办法,将投入资金对归国留学人员启动创业扶持,并设立高层次人才奖励资金,以此促进创新型科技项目发展。目前,金水辖区归国留学人员已经达到386名,分别来自亚洲(32%)、欧洲(22%)、美洲(18%)、非洲(3%)及大洋洲(25%);研究生以上学历占63%(博士占29%),涉及金融经济、信息技术、能源水利、生命科学等多个专业领域。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 朱岩

## 二七区 综合性公园建设有序推进

本报讯 今年二七区计划建成的3个综合性公园——叠彩园、净秀园、天和园,正紧锣密鼓进行施工。截至目前,叠彩园地下垃圾开挖和好土回填已完成80%,地形塑造已完成25%;净秀园升级改造区域苗木移植已完成100%,现进行土建施工,新建区域正在进行好土回填和地形塑造;天和园升级改造区域地形塑造、原有苗木移植、乔木栽植已完成100%,现进行土建施工,新建区域地下垃圾清运、好土回填已完成100%,现进行地形塑造。据悉,上述公园争取十一之前完工开放。

郑州晚报记者 王菁  
通讯员 费晓歌

## 嵩山“微观”艺术展 令您开眼

本报讯 嵩山“微观”艺术展近日在登封梨园沟艺术部落拉开帷幕。来自英、法等国以及京、沪、豫等地的71位知名艺术家,携带国画、摄影、雕塑、陶瓷、书法等130余件作品参展,作品汇集了阿兰·朱利安、尹朝阳、段正渠、段建伟、马国强等中外名师生佳作。本次展览将持续到5月31日。

郑州晚报记者 袁建龙  
通讯员 刘少利 刘弋楚

## 新密举行2014版企业所得税汇算清缴系统培训

本报讯 日前,新密市地税局举行了为期两天的2014版企业所得税汇算清缴系统(涉税通)培训会。来自该市重点税源企业的财务人员、税务人员400余人参加培训。软件公司的技术人员着重对该系统软件的汇总、查询及审核分析三大功能进行介绍、讲解。此次培训有效地增强了参训人员对2014版企业所得税汇算清缴系统(涉税通)软件的熟悉程度和操作应用能力,为保证下一步软件的准确、高效使用奠定了基础。

郑州晚报记者 王银廷  
通讯员 李清喜

## 新密市大面积停水,要坚持“抗战”两月

目前靠送水车应急,新开挖的3眼井7月中旬完工后恢复正常供水

本报讯 新密目前大面积停水,苦了群众,自来水公司、各街道办为此紧急协调解决之道。

家住新密市溱水路中兴融园的张先生反映说:“溱水路以北基本没水,我家里已半个月难用水了!”

6日,提到目前城区缺水问题,新密市自来水公司办公室负责人朱主任告诉记者,“不是不供水,是真

的没水了!今年3月底,李湾水库水位过低,停止向城区供水,这样一来城区供水量减少了十分之一,再加上有3眼井报废,又少供了6000吨,共计10000吨的缺口,导致了目前供水紧张的局面”。

据了解,尽管从去年底开始,自来水公司又开挖了3眼井,但是由于地下泥沙问题,挖井进度被迫延误。

目前,这3眼井已开挖一半,预计7月中旬完工,届时新密供水问题将得到解决。

针对目前城区居民用水问题,朱主任讲,新密地处山地,溱水路以北地势较高,就算在固定时间内关闭溱水路以南的水闸只供溱水路以北的住户,但地势高加上水压低,3楼以上的居民仍难用到水。因此,公司决定在保证

溱水路以南分区域供水的同时,自5月6日起在溱水路以北启用送水车。

朱主任告诉记者,自来水公司已与西大街办事处、青屏办事处以及新华路办事处协商一致,自来水公司负责提供水源,各办事处提供送水车辆,确保溱水路以北居民能用到水。

郑州晚报记者 王银廷  
实习生 王颖 田俊娟

## 郑州第八届樱桃节昨日开幕

本报讯 6日上午,郑州第八届樱桃节在二七区樱桃沟景区开幕,时间将持续到6月上旬。

本届樱桃节期间,周末计划举办“美丽樱桃沟随手拍微博大赛”、“千名游客认养樱桃树”、“乡村

音乐会”、“千人骑行之旅”等活动,本周日母亲节,凡妈妈带孩子来游玩可免费品樱桃。据悉,为

增加樱桃沟景区吸引力,主办方将力保5月份每周都有精彩的活动。郑州晚报记者 王菁

## 荥阳市多部门联手力拆违建

本报讯 6日,在荥阳市查违办统一协调组织下,该市多部门联合拆除了豫龙镇晏曲村两处违法建设的钢架厂房,拆除面积1600余平方米。据了解,这两处违法建设是

该市豫龙镇晏曲村个别村民假借养殖畜牧名义,私自违法占地建设的钢架厂房,影响恶劣。

6日上午9时,由荥阳市查违办、豫龙镇牵头协调住建局、法院、公安、国土、房产、城管等部门执

法人员450余人参与,出动挖掘机2台、起重机1台、执法车辆50余台,分道路清障、现场清理、外围警戒、拆迁执行、录像取证5组,做到按程序按规定严格执法。截至当

日17时,违建钢架厂房基本拆除,有效震慑了类似违法建设蔓延势头,为该市新型城镇化建设营造健康良好秩序。

郑州晚报记者 邓红超  
通讯员 邵家见 赵团辉

### 本报驻县(市)区记者电话

邓红超	上街区	18937129699
李鲁愿	管城区	13838043658
袁建龙	登封市	13838003513
王翠	金水区	13937128833
董占卿	中原区	15515528900
王菁	二七区	18638929878
刘怡晨	惠济区	18638929961
王赛华	经开区	18638929886
姚辉常	荥阳市	15837192339
王银廷	新密市	15515517751
杨宜锦	新郑市	18638929892
张朝晖	中牟县	18638103788
孙庆辉	巩义市	15937166196